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Exercice 1 Les réponses devront être justi�ées.

1. Établir le signe de 3x+ 5 en fonction de x.
Autrement dit, préciser pour quelles valeurs de x :
• 3x+ 5 > 0
• 3x+ 5 < 0

2. Faire de même avec −7y − 14 en fonction de y.

Exercice 2 Soit A et B deux points tels que AB = 5 cm.
Soit M le point dé�ni par −5

−−→
MA+ 3

−−→
MB =

−→
0 .

Déterminer le vecteur
−−→
AM en fonction du vecteur

−→
AB et construire le point M .

Exercice 3 Soit ABC un triangle, A′, B′ et C ′ les milieux respectifs des côtés [BC], [AC] et [AB].
On note O le centre du cercle circonscrit au triangle. Soit H le point du plan dé�ni par :

−−→
OH =

−→
OA+

−−→
OB +

−→
OC

1. Rappeler comment est construit le point O.

2. Faire une �gure représentant les données de l'exercice.

3. Prouver que
−−→
OB +

−→
OC = 2

−−→
OA′.

4. En déduire
−−→
AH en fonction de

−−→
OA′.

5. Montrer que la droite (AH) est perpendiculaire à la droite (BC).

6. Justi�er rapidement pourquoi on a aussi que (BH) est perpendiculaire à (AC).

7. En déduire la nature du point H.


